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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
18.6.2012 – 24.6.2012
Trestem za bezdůvodné podání insolvenčního návrhu bude nově zřejmě pokuta až do výše 50 tisíc
korun. Společně s možností insolvenční návrh kvůli jeho bezdůvodnosti odmítnout to zavádí novela
zákona, kterou ve středu projednala Poslanecká sněmovna ve druhém čtení a propustila ji do třetího.

 
Vláda

19. června 2012

Vláda posvětila zdražení rekreačních poplatků na dvojnásobek
Po dvou desetiletích zřejmě stoupne strop pro rekreační a lázeňský poplatek z 15 na 30 korun na
osobu a den. Změnu má přinést novela zákona o místních poplatcích, kterou v úterý podle zdroje
Mediafaxu schválila vláda a podle níž se bude moci zvýšit i poplatek za vjezd aut do vybraných částí
obcí.

Vláda přerušila projednávání obsáhlé novely zákona o DPH
Kabinet Petra Nečase (ODS) v úterý na týden přerušil projednávání komplexní novely zákona o dani
z přidané hodnoty (DPH), uvedl zdroj Mediafaxu. Norma obsahuje například změny fakturace,
úpravu pravidel pro převod nemovitostí nebo snížení hranice pro registraci plátců DPH na 750 tisíc
korun.

Administrativa odpadů se firmám zjednoduší, kývla vláda
Novelu zákona o odpadech, podle které nebudou firmy muset připravovat plán odpadového
hospodářství, v úterý odsouhlasil kabinet premiéra Petra Nečase (ODS). Agentuře Mediafax to
potvrdil důvěryhodný zdroj, zákon by měl snížit administrativní zátěž podnikatelů.

Vláda schválila transformaci čtyř sociálních ústavů na příspěvkové organizace
Čtyři ústavy sociální péče se podle plánu ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV) přemění z
organizačních složek státu (OSS) na státní příspěvkové organizace (SPO). Návrh novely zákona o
sociálních službách v úterý odsouhlasila vláda, uvedl zdroj Mediafaxu obeznámený s jejím jednáním.

Vláda zařadila testy na Creutzfeldtovu-Jakobovu nemoc mezi zdravotnické prostředky
Testy na Creutzfeldtovu-Jakobovu nemoc nově přibudou na seznam in-vitro zdravotnických
prostředků. V úterý to ve formě vládního nařízení odsouhlasil kabinet Petra Nečase (ODS), uvedl
důvěryhodný zdroj agentury Mediafax.

Vláda kývla na změnu školského zákonu související s novým rozpočtovým určením daní
Kabinet premiéra Petra Nečase (ODS) v úterý odsouhlasil novelu školského zákona, podle které
nepůjde vymáhat peníze na školství z měst, kde děti bydlí. Vládní souhlas se zákonem, který souvisí s
přijatými změnami v rozpočtovém určení daní (RUD), potvrdil zdroj Mediafaxu.

Vláda odložila rozhodnutí o prvním českém PPP projektu při výstavbě dálnice D3



Návrh na dostavbu 18,8 kilometru dlouhého úseku dálnice D3 mezi Bošilcem a Borkem formou PPP
projektu vláda v úterý podle informací Mediafaxu na týden přerušila. Investiční náklady se odhadují
na pět miliard korun, v případě souhlasu kabinetu by mohla být stavba hotová v roce 2016.

Nečasův kabinet schválil novelu zákona o spotřebních daních, zdraží cigarety i tabák
Spotřební daň na cigarety vzroste v následujících dvou letech o 15 haléřů na kus, zvýší se také
zdanění doutníků a výrazně stoupne i daň z tabáku ke kouření. Počítá s tím aspoň novela zákona o
spotřebních daních, kterou v úterý odsouhlasila vláda Petra Nečase (ODS).

Nečasův kabinet schválil převod ČSA do Českého Aeroholdingu
Vláda podpořila rozhodnutí o převodu majetkové účasti státu v Českých aeroliniích do Českého
Aeroholdingu, uvedl premiér Petr Nečas (ODS). Hodnota účasti státu v ČSA je podle znaleckého
posudku 148,5 milionu korun a jejím převodem do Českého Aeroholdingu se završí privatizace
aerolinek.

Vláda jednání o přípravě státního rozpočtu a penězích pro vědu přerušila na týden
Kabinet Petra Nečase (ODS) v úterý přerušil na týden jednání o přípravě státního rozpočtu ČR na
rok 2013 i debatu o výdajích příštího rozpočtu na výzkum, experimentální vývoj a inovace. Po jednání
to uvedl sám premiér.

Poslanecká sněmovna

20. června 2012

Státní fond rozvoje bydlení bude pomáhat i místním samosprávám, rozhodli poslanci
Státní fond rozvoje bydlení (SFRB) by měl rozšířit pole své působnosti i na udržitelný rozvoj obcí,
měst a regionů, navíc by mohl hospodařit s majetkem cizích osob. Novelu zákona o SFRB, která tyto
novinky zavádí, schválili ve středu poslanci v závěrečném čtení.

Sněmovna schválila zákon, který operátorům vrací povinnost uchovávat detaily o
komunikaci
Operátoři zřejmě budou muset znovu povinně uchovávat údaje o tom, kdo, odkud, s kým a po jakou
dobu komunikoval, a to půl roku zpětně. Počítá s tím novela zákona o elektronických komunikacích,
kterou ve středu poslanci schválili ve třetím čtení.

Poslanci schválili zákon, který zpřesňuje povinnosti při stavbě budov
Sněmovna ve středu odsouhlasila novelu zákona o hospodaření s energiemi. Úprava zavádí například
energetické "štítkování" budov, tedy průkaz energetické náročnosti, který by měl jasně ukázat, kolik
energie budova potřebuje.

Mandátový výbor nerozhodl o vydání Parkanové, jednání bude pokračovat za týden
Sněmovní mandátový a imunitní výbor ve středu přerušil jednání o žádosti policie na vydání
místopředsedkyně sněmovny Vlasty Parkanové (TOP 09) k trestnímu stíhání, uvedl po schůzi výboru
jeho předseda Bohuslav Sobotka (ČSSD). Jednání bude pokračovat za týden, výbor si vyžádal další
informace.

Sněmovna schválila změnu výplaty rodičovského příspěvku pro postižené děti
Zákon, který napravuje chybu, kdy je zamezen souběh vyplácení rodičovského příspěvku s
příspěvkem na péči pro postižené děti do sedmi let, poslanci ve středu schválili v závěrečném čtení.
K normě přijali také pozměňovací návrh, stát bude postiženým přispívat na schodolezy a plošiny.

Poslanci schválili volební zákony v senátním znění, to snižuje počet preferenčních hlasů



Poslanecká sněmovna ve středu schválila novelu o volebních zákonech ve znění vráceném Senátem.
Ten k původní normě měnící hranice senátních obvodů nově přidal změnu, podle níž kandidátům na
krajské zastupitele bude stačit k dosažení mandátu pouze pět preferenčních hlasů namísto deseti.

Sněmovna projednala změny v insolvencích, za bezdůvodné návrhy má být až 50tisícová
pokuta
Trestem za bezdůvodné podání insolvenčního návrhu bude nově zřejmě pokuta až do výše 50 tisíc
korun. Společně s možností insolvenční návrh kvůli jeho bezdůvodnosti odmítnout to zavádí novela
zákona, kterou ve středu projednala Poslanecká sněmovna ve druhém čtení a propustila ji do třetího.

Poslanci propustili do třetího čtení zákon počítající s úlevou pro oznamovatele kartelu
Polovičního nebo úplného prominutí pokuty se má dočkat účastník kartelu, který s praktikami sám
přestane a další účastníky nahlásí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS). Návrh novely
zákona o ochraně hospodářské soutěže a trestního zákoníku ve středu poslanci propustili do
závěrečného čtení.

Sněmovna souhlasí s odchodným pro záchranáře
Poslanecká sněmovna ve středu propustila do druhého čtení poslaneckou novelu zákoníku práce,
která záchranářům přiznává nárok na odchodné. Poslanci návrh 105 hlasy přikázali výboru pro
zdravotnictví.

Poslanci podpořili návrh TOP 09 na pomoc studujícím matkám
Novelu zákona z dílny poslanců TOP 09, která se snaží pomoci matkám – studentkám, propustila ve
středu sněmovna do druhého čtení. Pokud by ženy během studia přivedly na svět dítě, neplatily by
podle normy za prodloužení studia a zůstaly by jim studentské výhody.

Poslanci jsou pro zrušení zákona, který se nikdy nedostal do praxe
Poslanci ve středu v prvním čtení podpořili zrušení zákona o úrazovém pojištění, který sice politici
schválili před šesti lety, ale po opakovaných odkladech nikdy nenabyl účinnosti. Návrh tak putuje do
druhého čtení.

Poslanec Koníček se nestane prezidentem NKÚ, rozhodla sněmovna
Poslanecká sněmovna ve středu nedoporučila prezidentovi republiky, aby šéfem Nejvyššího
kontrolního úřadu (NKÚ) jmenoval poslance Vladimíra Koníčka (KSČM). Toho na post doporučila
jeho domovská strana.

22. června 2012

Zákon o církevních restitucích poslanci na červnové schůzi neprojednali
Ani v pátek se poslancům vládní koalice nepodařilo odhlasovat zákon o majetkovém vyrovnání státu s
církvemi. Schválení normy se snažila oddálit opozice, jejíž poslanci se i celý páteční jednací den
střídali u řečnického pultu, nakonec se navíc sněmovna dohodla na ukončení červnové schůze.

Prezident

19. června 2012

Prezident Klaus vetoval zákon o přestupcích
Pachatelé opakovaných přestupků nebudou mít zakázaný pobyt v místě, kde je spáchali, prezident
Václav Klaus v úterý vetoval normu, která novinku zaváděla do českého právního řádu, informoval
mluvčí Hradu Radim Ochvat. Prezident tvrdí, že předloha je protiústavní.



Pozn.:

NSS zrušil zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje
21. června 2012 - Nejvyšší správní soud ve čtvrtek zrušil zásady územního rozvoje Jihomoravského
kraje s výjimkou stížnosti obcí proti trasování horkovodu z Dukovan do Brna. Precedenční verdikt v
českém soudnictví vynesla soudkyně Marie Žišková.

Nejvyšší soud: Dědicové rodiny Waldesů přišli definitivně o polovinu továrny Koh-i-noor
22. června 2012 - Nejvyšší soud odmítl dovolání dědiců rodiny Waldesových, kteří požadovali v
restituci od společnosti Koh-i-noor ideální polovinu nemovitostí v továrním areálu v Praze-Vršovicích
a stejný podíl na sbírce obrazů. Soud o tom rozhodl 17. května, usnesení pak zveřejnil v pátek v
databázi rozhodnutí.

Zroj: Mediafax.cz
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